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OEMA A

A2,

A2,

H otijin A meoléysr oUVVOOTNOELS, eV 1 oTHAn B meoléyer 1o
amotéreond tovs. Na yodpete oto TeET0dOLO 00g ToLg ccoBuo g 1,
2, 3. 4 ond mn oty A ®ou Olmho Evo and To yodunata a, B, .
0, & g ot B, mov 6iver 1) owoTH avTioToly o).

Tnuel@VveTal OTL Eva yodupa amd ) othan B Bo meowocoéer.

LTHAH A LTHAHB
ZYNAPTHIH AITOTEAEZMA
1. float(10) a. 10.0
2. pow(2,3) p. 5
3. abs(-10) Y- 8
4. int(5.6) 6. 10
g. 5.0

Movabec 8
H otijin A meoiéyer LoyirEs Hor cotBUnTIHES; TUOUOTAOELS EVW 1)
otnin B meowgysr Ty amotiunot tovs. Na yodipete oto tTeETOOOLO
oog Tovg coBuotc 1, 2, 3, 4, 5, 6 and ™ oTHAY A ®ol Olmia Eva
and T yoduuata o, B, y. O, &, o1, £ ™ ot B, mov &ivel 1)
OWOTT AVILOTOLYLO).

TNUELOVETOL OTL Eva yoduua amno tr otiin B 8o mesowoo e

LTHAH A LTHAHBE
1 12/4% 2 a. True
2. not(56<=12) p. Talse
3. 45/10 y. 45
4, (12 < 11)and (23> 10} o. 1
5. 450/ 10 e. 4
6. 2* (5% 4)+4/(1+ 3) ot. 5
L. 3

Movadec 12

AlveTol 1o Teoaxdtw Tuuo Tooyodupatos Python:
fori in range (0, 100, 5)
print i
To Tufuo avtd 1oV TooyodUUATOS EMGOVICEL OLadoylrd TOoLC
coBrovg 0, 5, 10, .. , 95 No T00OTOTOLNOETE TOV TOOCTEVW
HOOLKO £TOL WOTE CLTOL VO ENPOVICOVTCL O aVIioToOQT) OELOd.

Movadec 3
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OEMA B

B1.

B 3.

B3.

Ailvetalr To Moo dTw TUHUC TEOYOAUUMTOL Ot Yhbooo
nooyoauuatTiono® Python.
for iin range(15,5,-5):

for j in range(2,10,4):

print i,j
No yodpete oto TeETO OO o0c Ta CeVyn TWV TLL®OV i,j BE
™ oswod mov sugaviCoviar otnv oBdvn we TNV EVIOAT
print watd tnVv extéheo ) TOV.
Movaodec 8

Alvetaor To Tooaxdtw TpMuo TooyodupaToc O yAMooa
nmooyoapnatiopo IPython &émov vuvméoyouvv xeva, 1O
omoia €yovv aolBunbei vaL vroyoaumLoTEL.
j= (L
sum=0

. . 2) 3
while i ' L

1
sum=sum+ (4)

i=i+ ¥
Noa yodyete oto TteTo@dLO oag tovg aowBpotc (1), (2),
(3., (4) =noav (5) mov avioTOL OUV oOTO XEVA TOV
TOQoOTAVW TUNUOTOC Tooyoduuatoc #at oimAia os #dabBe
aptBud, avtd mov mnpémsr va ovuminowdel, worE Vva
VToAOoyYLOTOUV DLabOYIXK A Ta ook atw abpolopata:

a) 20+40+60+80+100
B) 17+27+3%44%4+57
Movadec 10

Atvetal To oo dtw Tuiue mooyodpunatoc Python:
x=100
def funec(x):

print “To x elval”, x

x=2

print “To tom®d x Grhoie 0™, X
func(x)

print “To x etval axdpa”, X

Noa vyodpete oto Tet0ddLd o00C TL EWQOVILEL TO
MO GYOUUNT HOTE TV EXLTELEOT TOW.

Movabec 6
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OEMAT

‘Eva Zevoooysio owBéter 50 dwpdtia wow hertovoyel 100 nuéoes tov
yoovo. QewoeloTe GTL TO ®OOTOC OLovLHTéoELON: elvar S80€ o wdbe
owudTLo.

No yodnpetes modyoouua og yAwooo nooyoauuatiopol Python 1o
oMolo Vo IO IO TOMOLEL TU OO X ATw:

I't. Tha »dBe péoo va owPdaler 1o minfoc twV ovaywofoewy
(dwpndtie mov wdeldlovV) EAEyyOVIOS TNV EYALOOTNTIC TWV
osdouévwy, Onhaot, Ot to mANBog TwV ovaywoijoewy elvol
WK OTE00 1) oo atd to TAfPog TwV aTethquuévay dwuatiny.

Movadec 6

I'2. T #dBe peoa va owwPaler to tinfog twv agifewy (dwpdtia Tov
VEWLLOUV) EAEYYOVIOS TNV EYALOOTNTO TwWV OEOOUEVWYV, ONAoOT,
oTL To mAinfog Twv agifewy eV umooel va elval peyor(teoo amd
10 TANBOZ TWV KEVDV OWUATIWY.

Moviabec 6

I'3. No vmoiovyiler #ou va gngaviCer o tAffod Twy NUEOHY IOV TO
Eevoooyelo eiye minodmta 100%, oniao #our ta mevivia (50)
OWILATLL NTUV KO TELATUUEVCL.

Movabdec 5

I'4. No vmohoyiler won va eugaviler Tov néoo 600 1oL mAHPoLC TwV
dwpotioy (Héon mTAnooTTa) TOU IOV HOTELAMUREVO OTO
ovdotnua Aettovoyiog twv exato (100) nusodv.

Movadec 4

I'5. No vmoroyiler #or Vo gugoVviCet T oLVoird £00d0  TOU
Fevodoyelov amd Tic Owvuxteoslosll o Tto  dLdoTnua
rELtovo Yo Twv exato (100) nueowv.

Movabdec 4
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OEMA A

M etawoio #uvnTic Thhegwviag yoe@VEL TOVS TEAATEC TN, WS TOOC
TOV OY#0 HOTAVAAWONC O0OUEVLY, HAWMAWTE, olUu@wYd UE TOV
TOOOHATW TIVOA:

‘Oyroc Kotavahwons oe MB | Xoéwon ava MB
To nowta 100 0,03 svow
Amé 101 péyou #on 500 0,02 evow
ITeowootsoa ano 500 0,01 svow

Av 1) yoéwon elvar ueyah Uteon and mevivta (50) evow, ToTE 0 TEAGTNC
owao Uton exmrwon 10%.

No yodpete mooyoouue o yhwooo Tooyocupotiopot Python, to
OO0 VO TOC YO TOMOLEL TO OO X ATw:

Al. No owfdaler oo 10 TANKHTOOLGYIO TOV OyHO TwV OedouEVY OF
MB nov ®otavdilwoe o TeLdTNS.
Movadec 2
A2, No wuoiel ovvaotnorn, 1 omole Vo OEyeTdL TOV OYHO TV
OE0OUEVWY OV HOTOVOAWOE O TMEAATNS XOL VO ETIOTOEPEL TV
YOEWOT MOV TOOKUVTTIEL, Ywoll THYV EXLTTWON, OTd TOV TUOUTAV®
mivaro (pov. 2). Avertiite T ouvAaoTo) Tob yoeldleTaL Yo To
oromd avtov (nov. 12).
Movadec 14

A3, No sugoviCer ™) yoéwon 1oL TeAdTrn TOU TOOKUMTEL GO TN
oUVAOTION.
Movabdec 2

A4, Te meolntwon mov o MEAGTNS OLXOOVTOL ELTTWON, VO LIToAOYILEL
AOL VO EWGQPUVILEL TO TOOO TS EATTWONG, #obBmg ®ou v Teiiny)
YOEwoN TOL MELATY. AlogooeTikd, Vo engaVvilel to unvune «Asv
OWLCLo VOTE EXTTTWON.

Movadec 7

Tnuetwon:
Agv anaitotvrol éreyyolr 0oBoTnTOC dEdOUEVWDY.



